

Таджикские журналисты отбыли в Иран для обмена опытом и установления связей с иранскими коллегами

Таджикские журналисты - представители пяти таджикских СМИ отбыли накануне в Иран. Как сообщил «АП» глава представительства Комитета помощи Имама Хомейни в Таджикистане Саидджавад Разови, в течение недели таджикские журналисты - представители НИАТ «Ховар», ИА «Азия-Плюс», Радио Таджикистана, Первого канала и медиа-холдинга «Чархи Гардун» ознакомятся с ситуацией СМИ в Иране и проведут встречи со своими иранскими коллегами.

Поездка таджикских журналистов осуществляется по инициативе представительства международного Комитета помощи Имама Хомейни Исламской Республики Иран в Таджикистане.

Как ожидается, в ходе визита таджикские журналисты посетят города Тегеран, Мешхед и Шираз, где ознакомятся с древними историческими и архитектурными памятниками Ирана.

"Азия-плюс"